



CANWF IN JERUSALEM
耶路撒冷全球華人敬拜中心



第5期電子報

MAY 2017

本期主題報導與禱告

- 1、以色列的慈善事業擺脫了邊界和陳規老舊觀念，以挽救兒童的生命
- 2、敘利亞難民逃往以色列尋求安全庇護與治療
- 3、巴勒斯坦人與巴勒斯坦權力機構

以色列的慈善事業 擺脫了邊界和陳規老舊觀念 挽救中東兒童的生命



來自迦薩走廊的嘉蒂爾·艾爾海希，由她的母親陪同在以色列特拉維夫南方的霍隆城市，進行心臟手術治療。

(照片出處：DAVID SILVERMAN/FLASH90)

以下新聞出自ISRAEL TODAY

拯救兒童心臟 SAVE A CHILD'S HEART (SACH) 這個計畫
是在醫院裡面的診療並與霍隆城市中的醫療中心合作
以提供給需要家庭各種的服務。

以色列的慈善事業

擺脫了邊界和陳規老舊觀念

挽救中東兒童的生命



當雅各二月十四號與他的父親在以色列抵達時，他被迫從機場趕到醫院進行緊急手術。現在2歲阿富汗男孩，出生時就有了法洛式四聯症TOF (TETRALOGY OF FALLOT)，^{註一}，這是罕見且複雜的先天性心臟缺陷，九個月大的雅各，當時心臟已經是藍色，並邁向死亡中。手術一個月後，一個九個月大的孩子，雅各並沒有像其他的孩子爬行或走路，雅各的父親、參加遊行的以色列人、並國外遊客，大家都來探訪雅各，他預計全面恢復。

雅各的手術，他與父親的機票以及雅各的康復都是由一個以色列的慈善機構“救孩子之心” (SACH) 資助的。總部位於沃夫森醫療中心附近的霍隆城市，SACH為發展中國家或可能死亡的兒童提供免費手術。SACH能夠幫助與以色列沒有外交關係的阿富汗和伊拉克等國家的人獲得簽證和旅行證件。

除了心臟手術之外，SACH還有一個溫暖友善的住房設施，來自其他國家的患者可以和他們的父母在手術前後一起住院。在這裡，你會看見一名醫生來回穿梭在房內「在這裡大家都稱呼這裡是家」檢查病人，一間廚房不斷發出做菜的聲響，孩子與父母一起烹飪民族風味。

在家中和手術台上，種族和宗教擺脫了藩籬界限。以色列的猶太人和阿拉伯醫生為這些來自50個國家的兒童動心臟手術，而其中許多的兒童都是來自穆斯林的家庭。

來自穆斯林國家的病人有時會因為自己的國家將以色列視為敵國，而不願來到以色列這樣的想法。有時只提到以色列會威脅阿拉伯人，更不用說來到猶太國家了。但最終，穆斯林家庭甚至秘密地選擇這樣做，因為他們的孩子的生命已經受到威脅，再也無法仰賴於本地國家的手術。

SACH與基督教組織「弟兄和睦同居」合作，協助從敘利亞、約旦、伊拉克和巴勒斯坦領土進入以色列的家庭。根據他們的網站，自1995年開始，從出生的嬰兒到18歲的年紀，“拯救兒童之心”已經治療了來自50個先天性和風濕性心臟病的國家中總共有有四千多名兒童。該網站報導說：「我們治療每年的兒童人數已從1996年的48例增加到2015年的260例。」除了提供急需的兒科心臟手術和後續護理外，SACH還在心臟手術無法獲得的國家培訓兒科心臟病專家。

雅各的家人來自阿富汗北部的山脈。兩年來，孩子茁壯成長，吃得不多又不住地哭泣。由於缺乏針對其特定心臟病的醫療專業知識，家庭需要時間進行診斷。通過各種聯繫，一名醫生將父母與適當的人員聯繫起來，最終來到以色列的SACH。

以色列的慈善事業

擺脫了邊界和陳規老舊觀念

挽救中東兒童的生命



CREDIT: SHEVET ACHIM

雅各的以色列心臟外科醫生哈吉·迪凱爾 (HAGI DEKEL) 博士說，孩子將「像任何正常的男孩一樣生活」。

具有諷刺意味的是，一位阿富汗人住在在猶太人社區裡—雅各的父親達里住在拯救兒童心臟設施附近，當我們與雅各的父親進行交流時，達里出於安全原因，無法在媒體上命名。

雅各的父親告訴“以色列時報”，在他到達以色列以前，並沒有真正以色列的概念，他更擔心著這困難的旅程。他說：「但當我到了沃爾夫森醫療中心時，看到有兩個護士來照顧雅各，這裏每個孩子都得到照顧，我決定不會擔心。」現在他對他的兒子有很大的計劃。他說：「我要告訴他，當初他是如何讓我感到悲傷的，所以他必須努力學習才能成為一名醫生。」

註一：法洛氏四聯症法是存活嬰兒中最常見的發紺型先天性心臟病，其發病率占各類先天性心臟病的10%—15%。法洛四聯症由以下4種畸形組成：①肺動脈狹窄：以漏斗部狹窄多見，其次為漏斗部和瓣膜合併狹窄，狹窄程度可隨年齡而加重；②室間隔缺損：多屬高位膜部缺損；③主動脈騎跨：主動脈騎跨於左、右兩心室之上，隨著主動脈發育，右跨現象可逐漸加重，約25%病人為右位主動脈弓；④右心室肥厚：為肺動脈狹窄后右心室負荷增加的結果。以上4種畸形中以肺動脈狹窄最重要，對患兒的病理生理和臨床表現有重要影響。以上資料出自維基百科。

為了安全 敘利亞平民逃往以色列 進行醫療



IDF Spokesperson



CREDIT: ISRAEL TODAY

以下新聞出自ISRAEL TODAY

四月份的週末，以色列軍隊將一批敘利亞平民帶入猶太國家進行庇護和醫療。其中有一名男子，四名女子和至少兩名兒童被送入戈蘭高地，進入了一個附近的野戰醫院。

其中一名兒童，一名3歲的女孩，她的母親被疏散到了海法的藍班醫療中心。她的頭部遭受嚴重的彈片傷害，需要緊急治療。

為了安全 敘利亞平民逃往以色列



CREDIT: RAMBAM HEALTH CARE CENTER

這七名敘利亞人只是以色列在破壞以色列東北鄰國的血腥內戰中，所採取的最新紀錄。

被以色列幫助的有超過**20%**都是孩子。

有些仍然在以色列的恢復，而其他一些人已經回到家裡，並有了新的認識，原來以色列和猶太人並不是他們的敵人。

以色列的慈善事業

擺脫了邊界和陳規老舊觀念

挽救中東兒童的生命



經文出處與禱告

耶利米書12:14-17 「耶和華如此說：“一切惡鄰，就是佔據我使百姓以色列所承受產業的，我要將他們拔出本地，又要將猶大家從他們中間拔出來，我拔出他們以後，我必轉過來憐憫他們，把他們再帶回來，各歸本業，各歸故土。他們若殷勤學習我百姓的道，指著我的名起誓說‘我指著永生的耶和華起誓’，正如他們從前教我百姓指著巴力起誓，他們就必建立在我百姓中間。他們若是不聽，我必拔出那國，拔出而且毀滅。”這是耶和華說的。」

詩篇133:1 「看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！」

1、親愛的耶穌，謝謝祢興起SACH這個計畫，謝謝祢使用SHEVET ACHIM這個醫院機構幫助了這麼多的中東兒童。我們看見中東這塊土地上，不僅詭譎多變、以色列周遭的國家更虎視眈眈地想要吞吃她。主啊，祢使得自己的話語成就，我們看見祢既已拔出猶太人分散在世界各國，祢也召聚他們回歸故土並各歸本業。求祢繼續恩待像這樣的機構，以幫助更多中東的孩子，我們真看見弟兄和睦同居是何等地善、何等地美。在霍隆城市中的醫療中心，我們看見了這樣的美善，祢使得人心再次地轉向祢並接納彼此。為著SACH此計畫中、SHEVET ACHIM所有的醫療團隊禱告，求主賜福每個醫護人員，喜樂地服事神，在各樣的所需上，主感動人心來奉獻，一起完成主的託付，滿足父的心意。

2、親愛的父神，我們為著已受惠的中東阿拉伯國家的家庭與孩子被以色列照顧向祢獻上感恩，求主耶穌的真光照耀在他們的內裡，人心全然歸順創造天地的耶和華，殷勤學習主百姓的道。我們為這些家庭來到主的面前，求主引領這些家庭回到自己的國家後，成為祝福以色列的大使，將許多以色列對他們的善行傳揚出去，好讓更多人知道神的百姓—以色列，是何等地蒙恩；是因著耶穌！

巴勒斯坦人 與巴勒斯坦權力機構



一般民眾：巴勒斯坦人和猶太定居者之間的關係往往比巴勒斯坦領導人描繪的消極陳腐定規觀念更好。CREDIT: NATI SHOCHAT

以下新聞出自ISRAEL TODAY MAGAZINE

西方大國最初參與涉入阿拉法特的巴解組織以進駐和平進程，因為當時它類似於基地組織，外國政府希望通過將這些恐怖份子變成外交官員和政治領導人來加以緩和；但巴解組織在當地沒有實際真正地與民眾有連結。而且當地的阿拉伯人，特別是老一輩「在巴解組織沒有被洗腦的學校」的阿拉伯人，一直以來悲嘆著此組織在當地的掌控。

巴勒斯坦人 與巴勒斯坦權力機構



看來，許多居住在歐洲和北美的阿拉伯人與巴勒斯坦人有一樣的認同。最近在土耳其伊斯坦堡舉行的巴勒斯坦海外會議上，除了親以色列外，這些專家們大部分時間都在打擊巴勒斯坦權力機構（PA）的舞台上花費了大量時間。海外的巴勒斯坦人仍然希望從他們所看到的“猶太復國主義佔領”中解放聖地出來，但他們也認為巴勒斯坦權力機構是叛徒。

在會議開幕式上，國際法專家阿尼斯·阿爾庫珊（ANIS AL-QASSEM）博士指出，巴解組織今天仍然是恐怖主義時期的封閉組織。卡西姆等發言人堅持認為，西方國家、巴解組織和以色列的勞工政府制定的兩國解決方案是不起眼的。

他們主張採取一個國家的解決辦法，但他們也想以數百萬居住在海外的阿拉伯人以前所未有的方式將這個國家給予“巴勒斯坦難民”的地位，如果發生這種情況，阿拉伯人就能夠“巴勒斯坦“返回權”的冠軍薩爾曼·阿布·西塔博士（SALMAN ABU SITTA）指出，通過民主選舉來清除巴勒斯坦。

巴解組織，或者說巴勒斯坦權力機構，對於海外的巴勒斯坦人的增長來說，是不勝感激的。巴勒斯坦權力機構特別不被邀請到伊斯坦堡會議，因為巴勒斯坦海外人士認為，這是一個壓制反對意見的獨裁政權。不完全是西方列強對巴勒斯坦國承諾的那種“民主”。

有意思的是，雖然巴勒斯坦人在海外正在伊斯坦堡開會，但是巴解組織首席談判代表沙耶巴·伊瑞卡特（SAEB EREKAT）正在出席J-STREET年度聚會，這是一個左派的美國猶太人團體，強烈支持在以色列聖經心臟地帶建立一個巴勒斯坦國。巴勒斯坦權力機構外交部的聲明抨擊海外巴勒斯坦人“破壞西方的巴勒斯坦人的合法代表權”。換句話說，沒有人能夠指責巴勒斯坦權力機構（巴解組織）。這樣的掙扎就像是所有的巴勒斯坦人都認為自己被以色列壓迫，根本不能因為過去和現在的罪行而生活在猶太人附近。巴解組織編出這樣的畫面給民眾，所以當地人都不敢大聲說出任何不同的東西。

但要讓其中一些人一對一說話，你們經常會聽到與猶太人的衝突和個人關係有很大不同的看法。這些觀點不是官方公開話語的一部分，將整個和平進程視為欺詐，證明巴勒斯坦國與中東其他獨裁政權沒有任何區別。

經文出處與禱告

詩篇132:13-18 「因為耶和華揀選了錫安，願意當作自己的居所，說：“這是我永遠安息之所，我要住在這裡，因為是我所願意的。我要使其中的糧食豐滿，使其中的窮人飽足。我要使祭司披上救恩，聖民大聲歡呼。我要叫大衛的角在那裡發生，我為我的受膏者預備明燈。我要使他的仇敵披上羞恥，但他的冠冕要在頭上發光。”」

1、親愛的主耶穌，我們為更多巴勒斯坦人禱告，求主使他們了解巴解組織（PA）骨子裡就是恐怖政權，主耶穌敗壞仇敵一切的詭計，使其成為愚謀，毫無功效。主啊，請祢恩待巴勒斯坦百姓，屬靈的心眼被開啟，有更多人知道明白領悟過來，巴勒斯坦權力機構這個政府對百姓沒有任何的建設性，只會帶來傷害。耶穌，祢引領著巴勒斯坦年輕人傾向以色列，知道萬軍耶和華已經揀選錫安當作自己的居所，猶太長兄是兄弟不是敵人。求聖靈在他們當中，吹起聖靈的風，真理向他們顯明！

2、耶穌，我們為著一些屯墾區中的巴勒斯坦百姓與猶太百姓能夠和平共處感恩，求祢恩待當地兩造的百姓，因為主祢的膀臂不是向他們縮短，耳朵不是向他們發沉的。親愛的耶穌，祢拯救這兩造百姓，認識祢自己，得著主耶穌是他們生命中的至寶。

3、主自己揀選了錫安，我們為著耶路撒冷合城的人禱告，主啊，祢使其中的糧食豐滿，使其中的窮人飽足。主耶穌，謝謝祢已經為我們成就了一次永遠的贖罪祭，並已預備明燈，好叫這裡的百姓生命有所改變。以上的祈求，奉主耶穌聖名禱告，阿們。

我為錫安不靜默、為耶路撒冷必不息聲

若您有感動為耶路撒冷全球華人敬拜中心 CANWF

(Chinese All Nations Worship Foundation) 禱告或奉獻支持，

請您與我們聯絡 weworship@canwf-jerusalem.org

我們將不定期地發送代禱訊息、耶路撒冷當地代禱消息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄電郵，請與我們聯絡，告訴我們您的 email address, 我們會直接email給您，謝謝。

耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

Account Name: Chinese All Nations Worship Foundation in Jerusalem

Account No. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007 SWIFT CODE: LUMIILITXXX

Bank: Bank Leumi le Israel B.M Branch: King George, 902

Address: 22 King George St. Jerusalem 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至

weworship@canwf-jerusalem.org 同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM 轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：台灣以色列福音差傳協會，郵局劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 weworship@canwf-jerusalem.org

或與台北辦公室聯絡葉姐妹 02-7736-6253，謝謝您。